

喝高了,走着走着掉桥下了

醉酒男深夜又唱又跳,不慎坠下5米高的桥摔晕

本报8月14日讯(通讯员 刘海青 记者 刘腾腾) 14日凌晨,一名醉酒男子回公司途中途经沙子口北龙口桥时,又唱又跳不慎跌至5米多深的桥下摔昏过去,所幸桥下淤泥软,缓冲了坠落时的冲击力,男子暂时没有大碍。

14日凌晨3时,沙子口边防派出所接到一名男子李某的报警电话,称他与同事返回公司途中途经北龙口桥时,同事突然“不见了”,他来回找了多遍也没找到,

怀疑同事很可能掉到桥下了。接警后,民警立即赶到事发现场。在北龙口桥头,民警找到了李某,远远就闻到他身上有一股浓浓的酒气,正蹲在桥头一声不吭。

经询问,民警了解到,13日晚,李某与同事白某相约到啤酒城饮酒狂欢,一直喝到半夜,随后二人又在城外一处烧烤摊每人喝了半斤白酒,不胜酒力的两人搭乘出租车返回沙子口北龙口。下车后,在途经北龙口桥时,酒后兴奋的

两人又唱又跳。过了一会,稍稍醒酒的李某回头一看,发现白某不见了。他起初以为白某在跟自己开玩笑,等了一会却迟迟不见白某踪影,李某这才开始着急寻找起来。可是任凭李某怎样喊,白某没有任何回应,他赶紧报警。民警根据李某的描述,分析白某很有可能坠落桥下,便立即打开手电筒沿着桥边开始寻找。

10分钟后,民警在漆黑的桥下浅水湾发现一名男子仰躺在水中,这名

男子正是醉酒的白某。当民警来到5米多深的桥下找到白某时,白某已是不省人事。民警立即将其背起转移到岸边。凌晨4时,白某被送往409医院救治。经诊断,白某侥幸仅有轻微皮外伤,其他无大碍。

据悉,白某、李某来自河北邯郸,在沙子口某公司工作。当晚在路过北龙口桥时,因过度兴奋又唱又跳,不慎跌至5米多深的桥下,所幸桥下淤泥软,缓冲了坠落时的冲击力,没有危及性命。



捐“血” 献爱

为给更多的需要造血干细胞的患者带来重生的希望,城阳特勤大队三中队队员纪聪聪主动联系城阳红十字会工作人员,申请捐献自己的造血干细胞。8月14日上午10时许,他填写了捐献造血干细胞志愿书,血样成功进入了中华骨髓血样库。

本报通讯员 谢秋光 摄影报道

活动有漏洞 100元买部iPhone?

90后情侣诈骗20部苹果手机被抓

本报8月14日讯(记者 刘腾腾 实习生 孙志文 通讯员 朱海生) 从去年6月份开始,一对90后小情侣利用通信公司协议担保赠机活动的漏洞,5个月时间里诈骗了20部iPhone 4手机,涉案金额7万余元。今年8月初,他们被杭州路派出所警方抓获。

去年6月,22岁的平度女子何某通过熟人介绍,在青岛某电信公司营业厅参加了协议担保赠机活动。按照活动要求,何某交上100元钱购买电话卡,凭个人身份

证签订连续两年每月消费386元的担保协议,就把价值不菲的iPhone 4手机拿到了手。事后,何某无意间发现参加活动购得的手机并没有与电话卡绑定,取出手机原有的电话卡换上别的卡后仍然可以正常使用,这让何某惊喜不已。于是,她将原来的手机卡取出,换上新的卡,从此就再也没有给原来的手机卡充值,相当于100元“买”了部iPhone 4手机。

之后,何某将此事告诉了她的男友高某。抱着试试看的心态,高某到

这家营业厅用相同的方式“购买”了一部手机。两部iPhone 4手机得手后,两人觉得这个漏洞是个“生财之道”,便从不正当渠道取得别人的身份证复印件数张,以企业团购的名义签署担保赠机协议,5个月时间里在同一个营业厅诈骗了20部iPhone 4,涉案金额7万余元。

今年4月份,这家电信公司营业厅查实有一部分参与担保赠机活动的手机用户拖欠了大量话费,怀疑是诈骗,便向警方报案。杭州路派出所

民警通过对比欠费用户的身份复印件发现,何某与高某频繁出入这家营业厅,有重大作案嫌疑。8月初,办案民警以涉嫌诈骗罪将两人抓获,同时追回20部iPhone 4中的8部,其余12部去向不明。

经审讯,高某与何某对自己的犯罪事实供认不讳。高某称,骗得的手机有的送给了他们的朋友和亲戚,有的自己用了,大部分是以3500元左右的价格卖给了通信店,共获利3万余元。

目前,两人已被刑拘。

伪造合同傍名牌 小作坊内狂造假

本报8月13日讯(通讯员 徐玉森 张坤洋 记者 刘腾腾) 自己注册商标生产的卫生纸销路不畅,胶南人李某就干脆傍上一些知名品牌的卫生纸,伪造生产合同后大肆销售。8月4日,李某被警方抓获。

今年33岁的李某之前做生意失败,从去年开始转行生产卫生纸。注册了自己的商标后,无奈销路一直不畅。为了增加销量,李某想到了傍名牌。于是,他找人私刻了“清风”、“心相印”等名牌卫生纸的公章,伪造了生产合同,购买了这些名牌卫生纸的外包装后,在王台镇的一个家庭小作坊内开始大肆生产假冒品牌的卫生纸。

今年的7月,胶南市公安局王台派出所民警在例行检查中,发现在当地的一处家庭小作坊内,堆放着“清风”、“小贝贝”等多个知名品牌的卫生纸,而镇上根本没有名牌卫生纸的委托加工点,民警怀疑这些卫生纸来路不正。

通过检查,民警找到了3枚私刻的公章和伪造的委托生产合同。8月4日,民警将李某抓获。落网后,李某自称不知道私刻公章,假冒商标属于违法行为,坚称自己生产的卫生纸质量和名牌厂家生产的并没有差别。据李某交代,他所生产的卫生纸大多销往附近的市场、小超市。

经查实,李某共非法制作商标标识40万余件,涉案价值40万元,获利5万余元。目前,李某已被警方逮捕。

小伙辞职没提前说 老板一怒要扣工钱

本报8月14日讯(记者 赵波) 14日,甘肃来青打工的小伙子小松向本报反映,他向打工的饭店提出辞职时,老板扣下一个月工资不给他,还在雨夜把他扫地出门。而该店老板称,小松突然辞职,给饭店造成一定损失,在记者协调下,老板同意支付小松20天工资。

14日下午4时许,17岁小松向记者反映,他原来在四方一家饭店打工,到8月12日整整工作5个月了,因为觉得活太累,就决定辞职。12日早上他向老板提出辞职时,老板不仅不同意,连最后一个月的工钱也不愿发给他,当晚下着雨还把他撵出宿舍。“一个月工资是1200元,老板一分钱也不给了,没有工钱我生活都成问题。”小松说。

14日下午,记者来到位于海慈医院对面这家叫“玉洁官酒家”的饭店,饭店老板崔先生说起小松辞职的事非常气愤,说很多顾客看店里没有服务员都走了,店里损失很大。“辞职也不要紧,至少提前跟我说,给我留出招人的时间吧?”崔先生说,他跟小松协商,让他再干三五天,等找到服务员再走,工资照样结算,但小松不答应。

崔先生承认他是在为难小松,最后在记者的协调下,崔先生同意付给小松20天工资,其他10天工资补偿重新招工的损失,小松对这一结果表示满意。

老人70大寿 蛋糕竟写75岁

本报8月14日讯(通讯员 王军 记者 曹思扬) 为了让父亲开开心心过70岁生日,市民张先生预定了一个生日蛋糕,谁知蛋糕端上桌,才知道上面竟写着“75岁生日快乐”。13日,经市南工商部门调解,蛋糕店赠送张先生160元蛋糕券和100元蛋糕礼盒作为补偿。

市民张先生在位于香港中路的元祖蛋糕店父亲订购一个生日蛋糕,要求蛋糕写上“70岁生日快乐”几个字。12日晚上,张先生全家在饭店为父亲庆祝生日,生日宴的最后一个环节是全家人送上蛋糕让老人吹蜡烛许愿,张先生打开蛋糕盒一看却傻了眼,“70岁生日快乐”写成了“75岁生日快乐”,张先生的父亲一听蛋糕上写错了自己的年龄,很是不高兴。好好的生日宴却被一个错字毁了,张先生很气愤,认为蛋糕店不负责任,将其投诉到市南工商分局。

经调查,工商人员发现,蛋糕店的工作人员疏忽大意,不小心将“70岁”写成了“75岁”。工商人员指出,经营者应该对自己的过失行为负责,对消费者进行赔偿。经调解,13日,蛋糕店赠送张先生160元蛋糕券和100元蛋糕礼盒作为补偿。张先生对调解结果表示认可。